「身体面・精神面で配慮の必要な生徒の引き継ぎ票」（様式２）の記入について
　

１　「疾病・異常などの名称」について

（１）身体面で配慮が必要な場合（心臓疾患、腎臓疾患、糖尿病、アレルギー疾患、てんかんなど、学校生活上配慮が必要な疾病）。
【様式１の該当番号欄に「７＝身体・健康上での問題点」を記入した場合】
「学校生活管理指導票」がある場合は、コピーを添付いただければ幸いです。

（２）精神面で配慮が必要な場合（不登校、相談室登校、発達障がい、精神障がいなど）。
【様式１の該当番号欄に「８＝不登校・集団不適応・別室登校など」
「９＝特別支援が必要とされる」を記入した場合】
[bookmark: _GoBack]発達障がいなどで「個別支援計画」などが作成されている場合はコピーなどを保護者了解のもと添付いただければ幸いです。

（３）その他の配慮が必要な場合（　例　自閉傾向、リストカットなど）
【様式１の該当番号欄に「１０＝その他の配慮が必要」を記入した場合】
はっきりした診断名がない場合でもご記入ください。


２　「今までの経過及び医療・相談機関などによる治療や指導の状況」について
（１）中学校での様子や経過についてご記入ください。
（２）医療機関や相談機関、またスクールカウンセラーなどの指導を受けた場合は、その状況や結果についてご記入ください。


３　「学校での配慮事項」について
（１）体育や学習などでの運動制限や生活上の規制がある場合、座席の考慮などが必要な場合は、具体的にご記入ください。
（２）精神面で配慮が必要な場合は、具体的にご記入ください。
（３）その他配慮が必要な事項がある場合は、ご記入ください。


４　その他、参考になる事項がありましたら、備考欄にご記入ください。


５　生徒１人につき１枚ご記入ください。該当生徒が複数いる場合は、必要に応じて増刷りをしてくださいますようお願いいたします。
